

大家好，今天小编来为大家解答瘦脸针有危害吗这个问题，打瘦脸针有危害吗很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [打瘦脸针的危害有吗](#)
2. [为什么有些人喜欢打瘦脸针和玻尿酸？](#)
3. [瘦脸针的危害有哪些？](#)
4. [瘦脸针有什么危害吗](#)
5. [下巴吸脂有风险吗](#)

打瘦脸针的危害有吗

虽然说打瘦脸针可以达到很好的瘦脸效果，但同时也存在着很大的危害，打瘦脸针容易引起面部僵硬或者是不自然的笑容，这是打瘦脸针最常见的危害。

曾经也有相关的报道，主要是有些人在参加活动时不能出现正常的面部，当然还会引起面部两边不对称或者是肌无力，这也是打瘦脸针最常见的危害之一。

很多的美容师对于解剖学并不是很熟悉，注射的部位也不是非常的精确，或者是使用了浓度以及剂量过大，经常会有脸脸下垂、局部肿胀、眉下垂以及发热等多种不适症状。

除了打瘦脸针外，也可以选择吃佳颜果瘦脸，佳颜果含有大量的瘦脸成分，咀嚼吸收后可以帮助消除面部咬肌，咀嚼进食的方式也非常方便。

为什么有些人喜欢打瘦脸针和玻尿酸？

首先，瘦脸针和玻尿酸本身是安全的。

- 1、已获得国家食品药品监督管理局(SFDA)批准使用。
- 2、不是永久性的，6个月左右就能被凋谢掉，一般不会有残留。

从这两方面来讲，肉毒素和玻尿酸是安全的，对身体不会有什么危害。

其次，瘦脸针和玻尿酸能让你变美。

(图片来源于网络，仅供参考)

1、瘦脸针的作用，顾名思义是“瘦脸”。对于咬肌肥大的求美者而言，大脸变小常用的方法，术后效果确切。

瘦脸针主要成分是“肉毒毒素”，它还有去除动态皱纹的功能，比如：笑起来出现的鱼尾纹、法令纹明显，皱眉时的眉间纹，抬头纹等，都可以打肉毒素素得到改善，更显年轻。

(图片来源于网络，仅供参考)

2、脸上打玻尿酸，常用来除皱、填平凹陷、塑形等。比如：泪沟的凹陷、苹果肌凹陷、法令纹太深、隆鼻、丰下巴等等，这些都可以注射玻尿酸改善。

最后，东西虽好，你也不能“贪多”。

1、瘦脸针：

正常打瘦脸针，打足100单位有可能出现凹陷的情况，150单位有点冒险，剂量太大有时不仅涉及到凹陷问题，出现中毒现象问题就严重了。

反复施打瘦脸针呢？

使用者曾有效果下降及失效的经验。

2、玻尿酸：

大面积或者过量的注射玻尿酸，可能会导致面部僵硬、表情不自然的情况。

欲了解更多“瘦脸针和玻尿酸”的相关问题，可关注头条号：整形医生祝东升。

瘦脸针的危害有哪些？

瘦脸针的危害有哪些？

所谓“瘦脸针”实质是肉毒碱，注射过多或过频会产生一定副作用，这便是危害。

其主要副作用是，①两边脸部不对称，这是因为长期注射，两边用药剂量不一致，导致两边肌肉萎缩不对称。②因为瘦脸针的作用是麻痹肌肉，所以会出现面部僵硬，面部表情不自然，甚至无表情而成面具脸。③注射瘦脸针后，因为咬肌瘫痪，会发生咀嚼困难和吞咽困难，影响进食。瘦脸针的瘦脸效果并不是永久的，一般情况

能够维持半年左右，注射次数越多风险也会越大。

特别需要提醒的是，一次错误注射大剂量瘦脸针会使呼吸肌瘫痪，导致呼吸衰竭而死亡。

在健康与美容之间，应将健康放在第一位。

本内容由中国医学科学院整形外科医院面颈整形中心主任医师谢洋春审核

[点这里](#)，查看医生回答详情

瘦脸针有什么危害吗

瘦脸针如果操作不得当对身体也是有一定危害的，很有可能导致面部受损，或者是导致面部看着比较僵硬的情况出现，另外瘦脸针也是可以起到瘦脸的效果，但是由于每个人的吸收状况是不同的，所以具体的效果也是因人而异的，在瘦脸针注射之后，一般在半个月和一个月的时候，它的效果是最好的。

下巴吸脂有风险吗

有风险。

下巴吸脂术属于面部吸脂的一部分，在面部吸脂手术中属于较难的一种手术，因此对于手术操作的精细度和平整度要求都较高，而医生操作这种手术的难度也会相对比较大，所以是有风险的。

关于瘦脸针有危害吗，打瘦脸针有危害吗的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。